



平成 24 年 6 月 8 日

各 位

株式会社三井住友フィナンシャルグループ  
(コード番号 8316)

（訂正・数値データ訂正）「平成 24 年 3 月期 決算短信」等の訂正について

平成 24 年 5 月 15 日に公表いたしました「平成 24 年 3 月期 決算短信」及び「平成 23 年度 決算説明資料」について、一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします（訂正箇所には下線を付して表示しております）。

I. 平成 24 年 3 月期 決算短信

○ 1 ページ

1. 平成 24 年 3 月期の連結業績（平成 23 年 4 月 1 日～平成 24 年 3 月 31 日）

(2) 連結財政状態

連結自己資本比率（第一基準）

	訂正前	訂正後
	%	%
24 年 3 月期	<u>16.94</u>	<u>16.93</u>
23 年 3 月期	16.63	16.63

○ 添付資料 3 ページ

I. 経営成績

2. 財政状態に関する分析

(4) 自己資本比率（第一基準）（速報値）

(訂正前)

連結自己資本比率は、16.94%となりました。

(訂正後)

連結自己資本比率は、16.93%となりました。

## II. 平成 23 年度 決算説明資料

○ 7 ページ

### 9. B I S 自己資本比率

(訂正前)

#### 【連結】

(単位 億円、%)

	24年3月末 [速報値]	23年3月末	
		比	末
(1) 連結自己資本比率 (第一基準)	16.94	0.31	16.63
Tier I 比率	12.29	△ 0.18	12.47
(2) Tier I	62,744	△ 496	63,240
(3) Tier II	27,711	2,341	25,370
(4) 控除項目	3,975	△ 306	4,281
(5) 自己資本 (2) + (3) - (4)	86,480	2,151	84,329
(6) リスク・アセット等	510,432	3,495	506,937
(7) 総所要自己資本額 (6) × 8%	40,835	280	40,555

#### 【三井住友銀行連結】

連結自己資本比率 (国際統一基準)	19.64	0.48	19.16
-------------------	-------	------	-------

#### 【三井住友銀行単体】

単体自己資本比率 (国際統一基準)	21.92	0.47	21.45
-------------------	-------	------	-------

(訂正後)

#### 【連結】

(単位 億円、%)

	24年3月末 [速報値]	23年3月末	
		比	末
(1) 連結自己資本比率 (第一基準)	16.93	0.30	16.63
Tier I 比率	12.28	△ 0.19	12.47
(2) Tier I	62,723	△ 517	63,240
(3) Tier II	27,711	2,341	25,370
(4) 控除項目	3,996	△ 285	4,281
(5) 自己資本 (2) + (3) - (4)	86,438	2,109	84,329
(6) リスク・アセット等	510,432	3,495	506,937
(7) 総所要自己資本額 (6) × 8%	40,835	280	40,555

#### 【三井住友銀行連結】

連結自己資本比率 (国際統一基準)	19.63	0.47	19.16
-------------------	-------	------	-------

#### 【三井住友銀行単体】

単体自己資本比率 (国際統一基準)	21.91	0.46	21.45
-------------------	-------	------	-------

21. 繰延税金資産

(1) 繰延税金資産の計上額

(訂正前)

【連結】

(金額単位 億円)

		24年3月末	23年3月末比	23年3月末	
⑤	繰延税金資産純額	23	3,502	△ 2,740	6,242
⑥	Tier I	24	62,744	△ 496	63,240
	繰延税金資産純額/Tier I 比率 (⑤/⑥)	25	5.6%	△ 4.3%	9.9%

(訂正後)

【連結】

(金額単位 億円)

		24年3月末	23年3月末比	23年3月末	
⑤	繰延税金資産純額	23	3,502	△ 2,740	6,242
⑥	Tier I	24	62,723	△ 517	63,240
	繰延税金資産純額/Tier I 比率 (⑤/⑥)	25	5.6%	△ 4.3%	9.9%

以 上